# 我爱上了妈妈的男友

#### 倾诉/小莉 整理/小清

我发现了一个特别可怕的事情,我好像爱上了妈妈的男友。 这算不伦恋,还是畸恋?

我今年 21 岁,正在上大四。我妈 45 岁,但保养得宜看上去也就三十七八岁的样子。她认识他的时候 43 岁,这个男人 38 岁,比她还小 5 岁。

他原来在我妈妈公司上班,听说很能干,妈妈好像很倚重他。 他对我也很好,18岁成人礼的时候,我亲爸有事没来,他代替爸 爸给我办了一场热闹又温馨的成人礼 party。

他身材高大,气质儒雅,穿上运动休闲服也就30岁出头的样子

那天晚上,他站在我身边的时候,我好几个同学还悄悄问我 是不是我男朋友,弄得我又羞又尴尬。

我爸妈在我年龄很小的时候就离婚了,我跟着妈妈长大。其实在他之前,她已经有过好几任男朋友了。那时候,我年龄还小,她偶尔会带我跟她的男朋友们一起吃饭或郊游。虽然他们也大都会讨好我,但我对她身边的这些"叔叔"很有敌意。因为,我的心思一直在我爸那边,我想当然地认为,爸妈之所以会分开,肯定跟这些人有关。

所以,我常常对这些叔叔们使各种恶作剧。我妈有几个男朋友还真是这样被我"吓"跑的。久而久之,她再谈恋爱就基本不让我知道了。

他刚进入我们生活的时候,我还不知道他是妈妈的男朋友,只听说是他们公司新来的副总。因为,妈妈工作很忙,有时候我们学校需要家长出席的活动,她就派他过来代她参加。他做事很有耐心,对我也很温和,我渐渐也就不抗拒了。

有一次,参加校运动会,我跑输了,非常气馁,甚至气急败坏地把他递过来的毛巾都摔到了地上,他一点都不恼,还马上从包里又拿出一条说,"我早知道这条毛巾没有好下场,所以,我准备了两条。"一下就把我逗笑了。

还有次,我来"大姨妈"在学校寝室痛得打滚,打电话给我妈。 开车来接我的却是他,他把我接回家,还给我熬红枣姜茶喝……

慢慢地,我发现我越来依赖他,高兴的不高兴的事都愿意跟他分享,更可怕的是,我竟然越来越期待他的出现。每当他出现在我眼前,我心里都就会涌出一股甜蜜,晚上睡觉闭上眼睛,也都是他的身影。

前阵子,我发现他有段时间没在我们家出现了,就发信息问他怎么回事?他说我妈跟他提分手了,因为他们在 工作中的分歧越来越大,他也觉得相处很累。

听到他这么一说,我心里倒是有几分小窃喜。 刚开口想安慰他几句,他接着说,以后可以 把我当妹妹,还说有什么事都可以找他。之

后三个月,我却再也没收到他的任何信 息。

现在,我像失恋了一般,每天都想 发信息给他表白,但又不敢这么做,有 一种羞耻心啃噬着我。

可没有他的消息,我又特别痛苦,也不敢告诉妈妈,我该怎么办呢?



扫一扫, 看精彩评论

### 远离"中央空调",把更多的关爱给妈妈

小莉:你好!

21岁,正上大四,风华正茂,本应该是专心学业同时也追求美好爱情的年纪,你却偷偷地爱上了妈妈的男朋友,陷入痛苦,不能自拔。

因为父母在你很小的时候就离婚了,你从小跟着妈妈一起生活,而妈妈又是工作中的女强人,自己办公司,但也缺席了很多女儿需要她出席的场合。而你,也一次又一次地搅黄了可能成为她的依靠、她的臂膀的前男友。直至这一个"身材高大,气质儒雅,穿上运动休闲服也就30岁出头的样子"的现男友出现。他替代妈妈出席学校的活动、替代妈妈接回痛经的女儿,由此可以看出你妈妈对他的信任。当妈妈的男朋友对你体贴入微、呵护备至时,从小缺乏父爱,而母爱又总被其他替代的你变得越来越依赖,这一点完全可以理解。

另外,从你的描述中看,高兴的不高兴的事都愿意跟他分享,越

来越期待他的出现,每当他出现在你眼前,你心里都会涌出一股甜蜜,晚上睡觉闭上眼睛,也都是他的身影。而他,跟你把事情讲清楚以后,三个月没有任何信息。你对他有情,他对你无意,这是典型的暗恋。

你该怎么做呢?

第一,把注意力转移到专业学习和身边的 同龄男孩身上,你会发现很多以前没注意的风 景。妈妈为什么要和男朋友分手?除了工作中 的分歧越来越大,难道就没有其他原因吗?他 对你那么暖,难道他就不对别人暖吗?从运动 会上他的幽默,从他熟练地为你熬红枣姜茶, 不是很多次暖人的经历,能如此顺手?他就是 典型的"中央空调"啊,对女朋友暖,对其他



女孩也暖。你对他太不了解了。已婚、未婚还是离异,都是未知数。 值得庆幸的是,也许是你的感情隐藏得还可以,也许他不是渣男,没 有脚踏母女两条船。大四了,专业学习必须抓紧,当你沉浸在学习 中时,对其他事就会淡忘。大学里,有很多优秀的男孩子,只是你 缺少一双发现的眼睛,或缘分还没有来到。等你足够优秀,自然会 有那个配得上你的优秀的男孩来到你的身边。

第二,多关爱妈妈。妈妈离异,独自带你,还要管理公司,个中的艰难可想而知。可能会有因为工作忙而疏忽你的时候,但妈妈的爱是纯粹的。他有段时间没来你们家了,你问的是他,而不是问自己的妈妈。这其中,有怕妈妈发现什么的担忧,但更说明,你们母女平时的相处,就不是那种十分亲近无话不谈

的关系。21 岁早就成年了,不是小孩子了,妈妈忙,轮到你来关爱妈妈了。平时多和妈妈沟通,关心妈妈的身体和心理,像别的女儿一样撒撒娇,私密话多和妈妈说说,

为妈妈准备可口的饭菜,和妈妈来一次说走就走的旅行。当妈妈紧绷了一天的神经,回到家里,在女儿面前得到放松,那才是做女儿最大的孝顺。

小莉,你挺棒的,懂得克制自己的感情,懂得寻求心理方面的帮助。等你学会擦亮眼睛看人和亲近身边最亲的人,阳光每一天都是灿烂的。

祝你幸福!



#### 今日女报微博 情 康 涓 音 站

## 你为什么不想结婚了?

近日,共青团中央一课题组调研发现,作为未来10年结婚的主力军,"Z世代"(指1995—2009年间出生的一代人)青年结婚意愿呈现下降趋势。调研分析发现,女性的结婚意愿明显低于男性。

那么,低婚恋意愿青年在想什么呢?他们的观点大致可分为四类:

①被现实障碍所困的"忧婚族"。这些青年因现实中较高的婚育成本而感到忧虑和无助。

②把婚姻标签化的"恐婚族"。对婚姻有较多负面认知和

预期偏差,调研显示,女性恐婚者比男性更多。

③对婚姻持"佛系"态度的"懒婚族"。对恋爱、结婚并不排斥,但不会为了寻找"另一半"特别努力,而是持一种随遇而安的态度。

④对婚姻祛魅的"不婚族"。调研中,当被问及"不想恋爱"的原因时,选择"一个人很好,谈恋爱很麻烦"的比例为748%。

那么, 你不想结婚的原因是什么呢? 扫一扫二维码, 欢迎参与今日女报微博投票, 留言互动。



扫一扫二维码, 欢迎参与今日女 报微博投票,留 言互动